ĐÁP ÁN ĐỀ KIỂM TRA CUỐI KỲ MÔN TIN 8 – ĐỀ 1
TIẾT CT 36 – NĂM HỌC 2022-2023
I. TRẮC NGHIỆM (5Đ)
	Câu 1
	D
	Câu 2
	B
	Câu 3
	D
	Câu 4
	C
	Câu 5
	C
	Câu 6
	C
	Câu 7
	C
	Câu 8 
	A


II. TỰ LUẬN     (Lưu ý: Đáp án chỉ là hướng dẫn chấm, học sinh có thể làm bài, diễn đạt theo cách hiểu riêng nhưng có ý, có nghĩa đảm bảo nội dung thì vẫn đạt điểm, không nhất thiết phải nguyên văn như trong hướng dẫn chấm.)
Câu 9: Hoạt  động của câu lệnh điều kiện dạng đủ:
- Chương trình kiểm tra điều kiện, nếu điều kiện đúng thực hiện câu lệnh 1 sau từ khóa Then, ngược lại thực hiện câu lệnh 2 sau từ khóa else. (2đ)
Câu 10: Mỗi câu đúng được  0,5đ
a. S = 6

b. S = 2
c. S =  6

d. S = 6

Câu 11:  Viết chương trình: 
	Var   h1, h2, h3: real;    ( 0,25đ)
Begin                                           (0,125 đ)

 Write(‘nhap chieu cao cua linh: ’); readln(h1);         (0,25 đ)
           Write(‘nhap chieu cao cua hong: ’); readln(h2);              (0,25đ;)
           Write(‘nhap chieu cao cua như: ’); readln(h3 );             (0,25 đ)
           If  (h1>h3) and (h1>h2)  then write(‘ban linh co chieu cao lon nhat’);               (0,25 đ) 
           If  (h2>h1) and (h2>h3)  then write(‘ban hong co chieu cao lon nhat’);       (0,25 đ)

           If  (h3>h1) and (h3>h2)  then write(‘ban như co chieu cao lon nhat’);        (0,25 đ)

End.      (0,125 đ)


	

	


ĐÁP ÁN ĐỀ KIỂM TRA CUỐI KỲ MÔN TIN 8 – ĐỀ 2

TIẾT CT 36 – NĂM HỌC 2022-2023

I. TRẮC NGHIỆM (5Đ)
	Câu 1
	A
	Câu 2
	D
	Câu 3
	D
	Câu 4
	B
	Câu 5
	C
	Câu 6
	D
	Câu 7
	B
	Câu 8 
	A


II. TỰ LUẬN     (Lưu ý: Đáp án chỉ là hướng dẫn chấm, học sinh có thể làm bài, diễn đạt theo cách hiểu riêng nhưng có ý, có nghĩa đảm bảo nội dung thì vẫn đạt điểm, không nhất thiết phải nguyên văn như trong hướng dẫn chấm.)
Câu 9: Hoạt  động của câu lệnh điều kiện dạng thiếu:
- Chương trình kiểm tra điều kiện, nếu điều kiện đúng thực hiện câu lệnh sau từ khóa Then, ngược lại câu lệnh đó bị bỏ qua. (2đ)
Câu 10: Mỗi câu đúng được  0,5đ

a. T = 12

b. T = 2
c. T =  11

d. T = 10

Câu 11:  Viết chương trình: 

	Var   a1, a2, a3: real;    ( 0,25đ)

Begin                                           (0,125 đ)

 Write(‘nhap so a1= ’); readln(a1);         (0,25 đ)

           Write(‘nhap so a2= ’); readln(a2);              (0,25đ;)
           Write(‘nhap so a3= ’); readln(a3 );             (0,25 đ)

           If  (a1>a3) and (a1>a2)  then write(‘so a1 lon nhat:’, a1);               (0,25 đ) 
           If  (a2>a1) and (a2>a3)  then write(‘so a2 lon nhat:’, a2);       (0,25 đ)

           If  (a3>a1) and (a3>a2)  then write(‘so a3 lon nhat:’, a3);        (0,25 đ)

End.      (0,125 đ)


	

	


